* Nombre de questions : §

I- Soit f la fonction définie par : flx) =

x2+3

. Etude de variation de la fonction f : .
a- Donner le sens de variation de la fonction sur I’intervalle |—co, o[ L

. b- Donner le signe de f(x) sur I'intervalle |—v2, +v2[

. ¢- Donner le signe de f'(x) sur 'intervalle ]0, +oo[

2~ Soit g la restriction de la fonction f a I’intervalle [0, +ool. '
. g admet une fonction réciproque g~'définie de I’intervalle ] vers [0, +oo] .

a- Déterminer I’intervalle / J= . |
‘b— Donner Pexpression de g~ (x) g7 ) = it
* Au cas ol elles existent, précisez les équations des asymptotes 4 la courbe représentative de g " { 2 3

ol Asymptotes verticales W | , | - I. g

_ | Asymptotes obliques ; chE
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- CONCOURS D’ACCES 2013
| EPREUVE DE CHIMIE

xercice | _ .. | | | R
wmﬁe une solution d’acide benzoique, CsHsCO-H (aq) de concentration molaire C= 107 moL L™ et
de volume V. Le pH de la solution 2 25°C est égal 4 2 (pH=2). ‘

. Ecrire |'équation de la réaction entre ’acide benzoique et I’eau.

‘ Calculer le taux d’avancement final de la réaction.

“- Commenter la valeur trouvée.

Y o ercice I1
'On considére alcool (A) de formule brute générale CoHan20 et de masse molaire M =74 g. mol ™.
Dn donne : M(C) = 12 g, mol” M(H) =1 g moal’ M(0) =16 g .mol”

- Donner la formule brute de cet alcool (calculer n).
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nasse m=20,4 g de Panhydride éthanoique avec une masse m
On separe une masse m’’=11.6 g d’ester.

’=14,8 g de butan-1-ol. A la
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